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ส่วนราชการ  มหาวิทยาลัยราชภัฏเชียงราย คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์         โทร.     ๑๐๕๑       .
ที่                                                                วันที่       ๒๔  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๘                    .
เรื่อง ขออนุญาตนำนักศึกษาเข้าร่วมกิจกรรมโดยไม่ขาดเรียน                                                       .
เรียน  อธิการบดีมหาวิทยาลัยราชภัฏเชียงราย

ด้วย   โปรแกรมวิชา                                          คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์  มหาวิทยาลัยราชภัฏเชียงราย  มีความประสงค์ให้บุคลากรนำนักศึกษาเข้าร่วมกิจกรรม                        .                                                  .                                                                                                             .
ในวันที่                                   ณ                                                                             .
เพื่อ                                                                                                                      .

ในการนี้  คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์  ขออนุญาตนำนักศึกษา ตามรายชื่อแนบท้าย  เข้าร่วมกิจกรรมโดยไม่ขาดเรียน ในวันและเวลาดังกล่าว โดยมีอาจารย์                             เป็นผู้ควบคุม

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

 (                                         ) 
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